

Проблемой ВИЧ-инфекции в Иркутской области вновь заинтересовались московские журналисты

Московские журналисты снимают в Иркутске программу о ВИЧ-инфицированных. Как рассказал на пресс-конференции продюсер передачи «СПИД. Скорая помощь» Юрий Непомнящих, программа выходит каждую пятницу утром на канале ТНТ.

Телепрограмма «СПИД. Скорая помощь» создается по заказу Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по комплексу профилактических мероприятий, направленных на противодействие эпидемии ВИЧ/СПИДа в Российской Федерации в рамках национального проекта «Здоровье». Журналисты намерены посетить все субъекты РФ и снять программы. На сегодняшний день съемочная группа посетила более 30 крупных городов и подготовила более 50 программ.

Иркутская область лидирует по числу ВИЧ-инфицированных среди других субъектов РФ. Юрий Непомнящих отметил, что во многих регионах, как и в Иркутской области, постепенно на первое место выходит половой путь передачи инфекции. Он также обратил внимание на недостаточное освещение данной проблемы и на то, что в Иркутском областном центре СПИД не хватает мест для размещение врачей. В одном кабинете сидит по шесть врачей. Помещение выделено, но нужны деньги на ремонт.

Однако главный врач Иркутского областного центра СПИД Борис Цветков сказал, что в настоящее время идет ремонт второго этажа Центра и в ближайшее время там разместятся врачи. Через два-три месяца заработает поликлиника Центра СПИД. Учреждение оснащено современным оборудованием. Центру было передано здание общей площадью 1800 кв. метров. Прием пациентов начнется уже в ближайшее время после необходимого косметического ремонта. На первом этаже разместится лаборатория. Всего на ремонт и реконструкцию выделено 5 млн. рублей. Борис Цветков отметил, что изменились часы приема Центра СПИД, а также увеличилось число специалистов. Сейчас Центр СПИД работает в две смены и в день может принимать по 20-30 человек.

Кроме этого, на федеральные средства неподалеку от Восточно-Сибирского онкологического центра с 1996 года ведется строительство здания Иркутского областного центра по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями. Однако, выделяемых средств не хватает. Планируется, что Центр будет состоять из трех корпусов – лабораторного, административного и лечебного. Общая площадь помещений должна составить 8 тыс. кв. метров.

Координатор программы глобального фонда по борьбе со СПИДом, туберкулезом и малярией Александр Панкратов отметил, что Иркутская область вошла в программу, как один из试点ных регионов России. В 2006 году по данной программе для ВИЧ-инфицированных Иркутской области поставлено препаратов на сумму 800 тыс. долларов. В 2007 году планируется поставить препаратов на 1 млн. долларов.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)